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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 189 
 

FECHA:  NOVIEMBRE 20  DE 2016 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buen día para para los  Honorables Concejales, por favor hacer uso de las 
curules, buen día para los funcionarios del Concejo Municipal y buen día para las 
personas que nos acompañan, le agradecemos la presencia del señor Milton 
Camargo que es productor y diseñador de multimedia, que nos va a informar 
sobre la página web.  Le agradecemos mucho doctor Milton por acompañarnos en 
el día de hoy 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de noviembre 20 del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 8 y 10 minutos del día 20 de noviembre  de 
2016 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INFORME DE COMUNICACIONES 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES  
5. ASUNTOS VARIOS 
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Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA            Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. INFORME DE COMUNICACIONES, TEMA: PÀGINA WEB 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, hoy tenemos una información muy especial de  nuestra página web, 
Carmen Martínez nuestra comunicadora va hacer la presentación del compañero 
Milton Carmona que es productor y diseñador de páginas multimedia, entonces 
nos traen un informe completo de cómo estamos nosotros en comunicaciones que 
gracias a Dios vamos a terminar muy a la altura como se merece este Concejo, 
siendo este el Concejo, el segundo más importante del Área Metropolitana y de 
Antioquia;  el año pasado estábamos  un poquito incluso, teníamos problemas con 
la licencia, usábamos unas licencias que no eran de nosotros, ya este año 
pudimos desde la presidencia comprar la licencias y ponernos al día y a la altura 
de lo que tiene que ver con comunicaciones. 
 
Entonces Carmen, bien pueda usted tiene la palabra. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA CARMEN LIGIA MARTÍNEZ BETANCUR 
COMUNICADORA DEL CONCEJO MUNICIPAL  
 
Muy buenos días a todos, a continuación les vamos a presentar el nuevo rediseño 
de la página web del Concejo, que es un acierto de la presidencia de Carlos 
Augusto Mosquera, que era muy importante, porque para poder nosotrosseguir 
con el manejo del Gobierno en Línea; Mónica Medina  que es la funcionaria que 
siempre nos ha manejado la página web y Milton Camargo, quien nos asesora el 
nuevo rediseño, son nuevos link para que ustedes aprendan cual es el nuevo 
rediseño de la página. Toda inquietud que tengan, luego les hacen las preguntas a 
Mónica o a Milton. 
 
Bien puedan Milton y Mónica. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR MILTON CAMARGO  ASESOR DE LA 
PÁGINA WEB DEL CONCEJO 
 
Buenos días, mi nombre es Milton Camargo, soy productor multimedia, ilustrador y 
diseñador web. 
 
En esta ocasión pues tenemos, hacemos pues como presentación de la página 
web que estamos estrenando prácticamente; la página web que estamos usando 
en este momento es totalmente aplicada en tendencias actuales de diseño, 
usabilidad y ergonomía. Cuando digo de pronto usabilidad y ergonomía es como la 
comodidad en el tema de navegabilidad en que el usuario pues, entre a la página 
y no pueda de pronto como  perderse o confundirse; para poderlo hacer se renovó 
o se diseñó de nuevo un mapa de sitio, donde se catalogó de pronto la 
información para que no estuviera como tan dispersa. Si bien entonces tenemos 
aquí todo el tema del menú, tenemos inicialmente lo que es la página de inicio, 
estamos viendo lo que es la página corporativa, la página se pude totalmente sin 
necesidad de saber programación  y nada, en este caso pues aplicada o dirigida 
para el personal de comunicaciones editar tanto,  temas de información, como 
temas de diseño y la pagina actualmente, como está, la nueva está basada en 
cuanto al manual de identidad grafica que maneja en este momento la corporación 
del Concejo de Bello, no pasándose pues del estándar que ya estaba estipulado 
anteriormente. 
 
Hay unos accesos directos a boletines de prensa que son muy importantes y que 
son muy compartidos y que  están muy enlazados a lo que son redes sociales, no 
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sé si los podemos mirar acá. Entonces toda la información está actualizada y está 
en forma… lo cual es mucho más amigable, mucho más fácil de entender 
directamente pues como al…  
 
Esta entrada la nueva Mesa Directiva del 2017, es la entada más reciente, es la 
notificación más reciente y está además de la información puede compartir lo que 
son elementos multimedia como son: imágenes y también videos. 
 
También está la descripción de la Institución que es muy importante, el usuario 
puede totalmente ingresar a la página, saber de qué se trata el Concejo de Bello, 
que se hace, cuales son los temas que se resuelven acá adentro y sobre todo lo 
que son los  valores y principios que están acá. 
 
Toda la descripción de lo que trata el Concejo de Bello, quienes conforman toda la 
organización, incluida pues la alineación de los Concejales, incluido pues detrás 
de todo el equipo que conforma toda la corporación, entonces acá esta todo, 
inclusive hasta la información de a donde se deben comunicar en caso de 
cualquier duda, dirigido más que todo al tema de los usuarios, a los que 
conforman la población bellanita. 
 
Está el tema de la corporación, los Concejales que conforman actualmente la 
terna, cada uno con su hoja de vida; entonces esta toda la información y el perfil 
de cada uno, como les digo esto también se puede modificar en caso de necesiten 
actualizar información, obviamente eso va con la directriz a la gente de 
comunicaciones para que puedan actualizar la información que tienen. 
 
Esta pues como toda la responsabilidad por decir así, de las actividades que se 
encargan pues como cada uno, ustedes ya  conocerán más del tema. 
 
Está el tema de gaceta viene siendo  como todo el tema de documentación, es 
como una especie de librería, de biblioteca virtual de los documentos actualizado, 
un ejemplo acá son todas las resoluciones y está todo catalogado, todo pues bien 
distribuido y discriminado pues para su mayor organización, entonces como se 
mencionó anteriormente, se trató pues como de distribuir el mapa del sitio que es 
el orden donde se conforma  cada página web, se trató pues como de organizar 
de la mejor manara, para evitar como la dispersión en la información. 
 
Hay un nuevo elemento en el menú y este sitio que es el tema de multimedia; 
ustedes saben que el tema de las redes sociales está causando como mucha 
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tendencia, es la mejor manera de compartir información y la página se da para 
eso, para que inclusive, todos los videos, pongamos un ejemplo con los videos, el 
canal del Concejo tiene un canal en you tu donde ahí se depositan todos los 
videos   que son oficiales y que solamente le atañen al Concejo de Bello y 
obviamente a los usuarios que necesiten mirar ese tipo de información, la 
páginatiene repositorios de esos mismos videos, se puede subir inclusive videos 
nuevos y colocarlos acá, está el tema de las galería, las galerías fotográficas, 
evidencia fotográfica de cualquier actividad o cualquier acción que se defina por 
acá, debe ir aquí también  y los audios también para el tema de los streaming  
todo debe ir como en un repositorio , todo debe estar aquí ubicado, esa es la parte 
de multimedia. 
 
La consulta en línea, es la información que necesitan los usuarios para saber qué 
es lo que de pronto les  interesa saber la información que está en la página, 
entonces están como las preguntas más frecuentes, tenemos la información de 
que es lo que es el Concejo de Bello. Me  parece de pronto importante como 
brindarle esa información al público, de una manera pues como más alegre, pues 
más amigable. 
 
Finalmente tenemos la página del formulario que es el formulario de contacto 
donde los usuarios se pueden poner directamente en línea o tener comunicación 
con el Concejo de Bello, cualquier información, cualquier pregunta duda, 
comentario el usuario la puede  colocar por acá, como les digo la página es 
totalmente diseñada con estándares actuales de diseño, es totalmente compatible 
con cualquier tecnología web que ya está enlazada directamente  a redes sociales 
que actualmente de pronto puedan estar. 
 
Me gustaría de pronto escuchar alguna apreciación, sugerencia o preguntas o 
dudas que tengan en cuanto al tema de la página. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Luis Carlos Hernández 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
Gracias, un saludo muy especial para todos los Corporados. 
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Pues está muy chévere, muy especial, la veo muy bacana, pero hombre ojala se 
mantenga. Presidente, usted que llega nuevo ojala se fortalezca, cada que venga 
un Presidente fortalecer la página web, entonces llega el otro Presidente quita la 
página web y pone la otra página web, entonces esa imagen corporativa del 
Concejo Municipal en estos cuatro años va a ser muy cambiante porque llega 
cada Presidente y cambiémosla, ojala se fortalezca con usted, porque la veo muy 
ingeniosa y tiene una información que le llega fácil a la gente, que sea solamente 
porque va a terminar ahora usted diciembre 31 , entonces montemos otra página 
web, ojala se sostenga; Presidente una sugerencia que le hago, evitémonos esos 
gastos y sostengamos algo bueno, la idea es que con la Presidencia se sostenga 
y se obtengan sugerencias de manera que usted le quiera implementar en el año 
suyo, esa es una petición que si les hago hombre para que verdaderamente la 
página web del Concejo Municipal, la gente de por si en el municipio de Bello 
mantenga esa información, que no la estemos cambiando permanentemente, esa 
es y esos son los Concejales ¿Cuándo cambiaría la página web? Cuando termine 
este nuevo Concejo porque no van a aparecer los Concejales que estamos acá, 
van a llegar otros nuevos, pero a lo menos en este cuatrienio que vamos a estar  
que se sostenga. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MÓNICA PATRICIA MEDINA FUNCIONARIA 
DEL DEPARTAMENTO DE COMUNICACIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL  
 
Buenos días. 
 
Con esta página web la ventaja que tenemos es que es un diseño propio, con la 
página anterior que teníamos estábamos amarrados a la persona que nos la había 
diseñado. Nosotros no teníamos acceso directamente al diseño, simplemente 
podíamos lo de publicar, podíamos compartir información, mas no podíamos hacer 
nada de diseño; con esta nueva nosotros podemos hacer lo que queramos con 
ella, lo único que tenemos que hacer,  es mensualmente pagar la administración 
de la página que son casi 300.000 pesos anuales, pero nosotros tenemos todo el 
diseño, podemos hacer lo que queramos. 
 
La página está con los estándares de gobierno en línea o sea que cumplimos con 
la meta de este año, lo único que tenemos pendiente es lo del  streaming, que no 
se pudio hacer en esta presidencia  porque no tenemos la cobertura de internet 
necesaria, son 10 megas, el Concejo no puede pagar servicios públicos, la 
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Alcaldía sí, pero  el presupuesto que tiene la Alcaldía no nos dieron las 10 megas, 
pero el Presidente, incluso hicimos contacto con Milton también, él maneja lo del 
streaming, esta toda la disposición para hacerlo; lo único que nos amarró son las 
megas, teníamos el contrato para comprar las cámaras, el contrato para que 0s 
enseñaran como era el manejo de eso, pero no se pudo fue por el internet. 
 
Las actas y los audios no se han subido porque tienen que ser primero aprobados 
por la Mesa Directiva, por ustedes, es lo único  que queda pendiente por hacer, lo 
de las sesiones en vivo y publicar las actasy los audios. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Con el uso de la palabra John Daive Jaramillo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ  
 
Buenos días para todos, compañeros Corporados y demás personas que nos 
acompañan. 
 
Yo igual que el compañero Luis Carlos lo veo excelente, me parece muy buena 
idea y que por lo demás pues, ojala persista y como crítica constructiva en la parte 
de institución quisiera que, como que cambiaran donde dice que es Concejo, 
porque nosotros aquí sabemos o entendemos que es Concejo, quien es el 
Concejo, en fin, pero me parece que queda como incompleta esa pregunta ¿Qué 
es Concejo? Y además de que lo mismo o lo que se transcribió ahí se transcribió 
en Misión, o sea Misión y Visión es una cosa, como el funcionamiento como tal del 
Concejo, pero que es Concejo, no debería de llevar, es la misma escritura que 
tiene Misión; quisiera más bien que colocaran la pregunta ¿Qué es el Concejo 
Municipal de Bello o que es un Concejo Municipal y realmente adaptar lo que es y 
ya, por lo demás pues felicitarlos por tan bonita labor. 
 
Muchísimas gracias señor Presidente. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MÓNICA PATRICIA MEDINA FUNCIONARIA 
DEL DEPARTAMENTO DE COMUNICACIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL  
 
Lo que pasa es que en el 2014 creo ¿qué es?, Concejal Luis Carlos, se hizo el 
manual corporativo en el 2014, el manual de identidad y eso era lo que había en el 
manual de identidad, entonces hay que ponerlo pues tal cual está establecido, 
pero podemos hacer una nueva Visión, Misión, redactar que es el Concejo y 
levantar un acta y volverlo a publicar, entonces haremos eso. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Luis Carlos Hernández. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO 
 
Mónica y Carmen, usted ahorita me manifestaba que en esa página web cualquier 
funcionario de ustedes tiene acceso a ingresar la información, o sea, pero 
entonces a que viene la sugerencia, no sé si esto tiene una clave de ingreso, 
debido a que aquí constantemente están cambiando los funcionarios, entonces 
que esa clave la conozcan funcionarios directamente que están acá como: 
Carmen, el nuevo Presidente, varias personas porque pasa que a uno de esos 
funcionarios no le hicieron contrato, tenía la clave entonces muchos funcionarios , 
la clave también se pierde, entonces es bueno que la información para que ese 
ingreso de los datos de la página web lo conozcan unas personas de confianza 
dentro del mismo Concejo, no  sé si me entiende la situación Carmen, debido a lo 
de los funcionarios e el mismo departamento de comunicaciones, que sería muy 
importante queel acceso a la clave sea manejada por personal de confianza de 
acá del mismo Concejo. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MÓNICA PATRICIA MEDINA FUNCIONARIA 
DEL DEPARTAMENTO DE COMUNICACIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL  
 
Concejal las claves siempre las tiene Carmen, nosotros tenemos acceso a ella, 
pero todo queda en comunicaciones; simplemente que se le delegue a la persona 
quien la va a manejar, pero siempre las claves quedan en comunicaciones. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
De todas maneras las páginas web van cambiando Concejal Luis Carlos, las 
tecnologías todas cambian prácticamente cada año, debemos estar a la 
vanguardia de la tecnología. 
 
Con el uso de la palabra Elberth Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA  
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la Mesa Directiva, a 
los Honorables Concejales, compañeros, funcionarios del Concejo, a la 
compañera Mónica a usted por ese diseño de la página, pero quedó muy bonita, 
pero yo creo que en un seguimiento particular la página web con el face ¿Por 
qué? No gusta, lastimosamente usted le hace un seguimiento al facedel Concejo y 
no es muy visitado por la comunidad. Si usted se pone a ver las imágenes cuando 
las intervenciones de los Concejales, es poca y la página web, la anterior, 
tampoco tenía un impacto muy fuerte, muy positivo; este nuevo diseño lo estoy 
viendo muy bien, Dios quiera, como dice el Honorable Concejal Luis Carlos que 
los Presidentes no estén cambiando, darle una nueva ingeniera, un nuevo 
rediseño para que podamos lograr el objetivo. Y hay algo muy claro Mónica, yo 
creo que impacto no lo genera tanto la página y el face, es la gestión que nosotros 
como Concejales podamos mostrar a la comunidad, que es poca, lastimosamente 
es poca, nosotros no tenemos gestión de impacto para mostrarle a la comunidad, 
tenemos más que todo una gestión a nivel interna del Concejo, que de pronto la 
comunidad tampoco le es tan atractiva, pero que nosotros, la Administración 
Municipal, el Alcalde en su voluntad nos empodere en el tema comunitario, social, 
yo sé que esto va aumentar y va aumentar de forma abismal, porque eso es lo que 
le gusta a la comunidad , eso es lo que le gusta a las personas que mantienen en 
las redes sociales, que uno0 les muestre gestión, trabajo comunitario, social, 
porque si bien de pronto nosotros montamos fotos aquí en intervenciones, videos, 
todo eso a la comunidad le gusta es algo diferente, le gusta los Concejales en la 
calle, le gusta los Concejales mostrado obras, le gusta los Concejales entregando 
un parque, le gusta los Concejales entregando un parque deportivo, le gusta los 
Concejales haciendo un evento recreativo, le gusta a los Concejales en la vía 
publica pendientes de una recuperación de malla vial, una pola y tala de árboles, 
eventos deportivos, recreativos, esa es la verdadera gestión y lastimosamente 
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este año no la tuvimos, pero yo sé que con este rediseño, con un año 2017 que se 
venga de cosas positivas para los Honorables Concejales y la corporación, vamos 
a lograr  que la página web, que el face tenga un impacto positivo para la 
comunidad, igual el sacrificio que ustedes han hecho en este año no ha sido fácil, 
también les ha tocado con las uñas, con todas las dificultades a ustedes 
compañeras también pendientes de las fotos con sus celulares en un Concejo de 
una ciudad de 700.000 habitantes  y ustedes teniendo que tomar las fotos con sus 
celulares, antes hay que resaltar su trabajo, su disposición, las ganas de sacar 
adelante la corporación y yo creo que la nueva Mesa Directiva, debe seguir con 
esa gran labor, esa gran gestión que el Concejo  salga más a la comunidad, ahí es 
donde vamos a generar un buen impacto, ahí es donde vamos a generar cosas 
muy buenas para nosotros, para la comunidad y para la Administración Municipal . 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Presidente electo Octavio 
Jiménez. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL  
 
Muchas gracias Presidente, un saludo para usted, para a la Mesa Directiva, para 
los compañeros, Honorables Concejales para los funcionarios del Concejo y al 
compañero que nos trae el diseño de la página 
 
Yo solamente tengo una preguntica,  con ese diseño de esta página con el tema 
de las trasmisiones que están proyectadas faltas algo para complementarlo o por 
el sistema con ese  diseño se puede hacer. Esa es la pregunta Mónica, si nos la 
puede complementar. 
 
Muchas gracias señor Presidente 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MÓNICA PATRICIA MEDINA FUNCIONARIA 
DEL DEPARTAMENTO DE COMUNICACIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL  
 
Le voy a contestar a Elberth primero. 
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Concejal Elberth, el face bock si tiene mucha acogida, obviamente si nosotros 
pautáramos, que es dinero, pues en especie el face de Concejo sería más visitado 
por la comunidad, simplemente uno maniatado hace lo que puede hacer. Les voy 
a mostrar, por ejemplo esta imagen se subió hace dos días y tienen 46226 
visitantes, me gusta y solamente es una imagen de invitación, los álbumes  que se 
suben diariamente los boletines de prensa, por ejemplo este que era el de ayer 
sábado tiene 1444 personas alcanzadas, entonces él si tiene visita lo que pasa es 
que no es muy reconocido es porque ahora todo es pauta, todo es dinero, todo 
hay que pagar. 
 
Lo de las cámaras ya hace 15 días nos entregó una cámara fotográfica, el 
Presidente adquirió una cámara fotográfica y dos tabletspara comunicaciones, 
sino que estábamos en el proceso pues, Yuly que es la encargada, la niña que 
sabe manejar los medios audiovisuales  e Isabel, estaban pues como en el 
proceso de aprender a manejarla, de hacer videos y todo eso, pero ya, el 
Presidente nos regaló una cámara y dos tablets. 
 
Y lo del Concejal Octavio, si está completamente adecuado para hace las 
transmisiones, lo que pasa es que  lo que nos amarra es el internet, que mínimo 
se necesitan 10 megas para poder hacer la trasmisión para no se esté pausando 
la imagen o que…  más o menos nosotros tenemos  2 megas de internet y con 
esas 2 megas tiene un retraso de 10muinutos y el audio también se atrás, 
entonces no es viable y se necesita es plata; y el Concejo no puede adquirir 
servicios públicos, tiene que ser por medio de la Alcaldía. Nosotros dentro de este 
año hicimos el proceso que nos subieran las megas, pero la respuesta fue que no 
había presupuesto para eso. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Mauricio Mejía. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO 
 
Gracias señor Presidente, buenos días a todas las personas que se encuentran en 
el recinto. 
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Mi pregunta es, hablando con respecto a los videos ¿Cuáles videos suben? O 
¿cómo lo hacen?, por ejemplo: uno Concejal puede súbanme este video o 
súbanme esta participación, como van a hacer si no lo hicieron, es decir: si yo 
estoy hablando en este momento y yo digo suban esto como lo me van a subir, s 
no me están tomando, si me entienden, entonces si me entienden, entonces 
mucho cuidado con esa situación, porque entonces inclinamos una balanza 
dependiendo es de unas voluntades, eso se vuelve un poco delicada esa 
situación. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MÓNICA PATRICIA MEDINA FUNCIONARIA 
DEL DEPARTAMENTO DE COMUNICACIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL  
 
Concejal te referías ¿a los videos que hay en este momento en la página? Lo que 
pasa es que como está el link de videos no lo podemos dejar vacío, entonces 
pusimos los que ya estaban hechos. Para el año entrante, si Dios quiere tenemos 
la idea, que cada Concejal tenga su propia página dentro de la página, entonces a 
cada uno, uno le publica todo lo que quiera, ya nos ponemos pues como de 
acuerdo, que es lo que quieren, que quieren que vean, que cada uno tenga una 
página, como una especie de block para cada Concejal, donde ya pueda publicar 
fotos, videos, todo lo que ha hecho. 
 
Gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Bueno, muchas gracias por su exposición. 
 
Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
3. COMUNICACIONES 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si hay comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Por favor leerlas señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Dice así señor Presidente. 
 
Para  la comisión de Asuntos Económicos especialmente para los compañeros 
ponentes, el compañero Luis Carlos y el compañero Bladimir. Le informo a la 
comisión de Asuntos Económicos y especialmente al compañero Luis Carlos, que 
a la mesa  me llegan unos documentos de unos compañeros de la JAL de la 
comuna número 6 solicitando unas necesidades, entonces me llegan de la 
comuna número 6, la comuna número 2, entonces yo les paso a ustedes estos 
comunicados de estos recursos para que los presupuesten. 
 
Así mismo también hay una solicitud de la Defensa Civil relacionado con los 
recursos que ellos necesitan y hay un documento que me envía la secretaría del 
Medio Ambiente firmada por la doctora Ana Cristina Sucerquia Rendón donde 
solicitamos una información que solamente leo los cabezotes. 
 
La Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Rural pidió solicitud del estado 
actual del tema ambiental en el municipio y las acciones que se vienen 
desarrollando en esta  materia. A continuación hago entrega del informe solicitado 
cualquier inquietud podrá ser resuelta por la doctora Ana Cristina Sucerquia. 
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Básicamente habla del componente flora, el componente agua, el componente 
fauna, el componente aire, educación ambiental, del programa de crecimiento 
sostenible, mejoramiento de la calidad del aire, conservación del recurso hídrico, 
protección y recuperación de los recursos naturales y de la biodiversidad, gestión 
para el manejo y la atención de la fauna doméstica, tenencia responsable de las 
mascotas, implementación del plan de gestión integral de los residuos sólidos. 
 
Entonces esto se lo entrego al Honorable Concejal que la solicitó. 
 
No tengo más comunicados señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
5. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
¿Algún Concejal en asuntos varios? 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana 21 de 
noviembre ocho de la mañana. 
 
Muchas gracias. 
 
 
 
 
 
Edwin Alexander Builes Toro   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente (e)  Secretario  
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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